

我省医保政务服务线上可办率超九成

N 福建日报

日前,省政府向省人大常委会会议报告了医疗保障工作的情况。报告显示,我省推进“互联网+医保”,医保政务服务线上可办率已超过90%。

报告指出,我省坚持

数字赋能,建成全省统一医保信息平台,协同推进“三医一张网”,实现2.4万多家定点医药机构100%按医保业务编码标准接入,有效覆盖3800多万参保人。全省医保码激活率超99.7%,234家定点医院开通医保移动支付,344家

医药机构接入医保电子处方流转中心,累计开具流转处方80.34万张,医保基金支出12.7亿元,居全国前列。

报告显示,我省医保药品目录更新扩大至3088个品种,一批创新药通过谈判降价纳入医保,446个

谈判药品纳入“双通道”管理,100个药品纳入门诊单列结算。我省还通过降低起付线、提高报销比例和支付限额等多措并举,2023年职工、居民医保住院政策内报销比例达85.3%、66%,较上年分别提升1.4和3个百分点。同

时,我省创新药品联合限价阳光采购、医保统一结算和高值耗材价格全省共享等办法,探索以市场为导向的价格形成机制,是全国唯一结算药耗贷款不超过23天的省份。

下一步我省还将总结完善福州市长期护理保险

试点,根据国家的统一部署,逐步建立我省长期护理保险制度;优化积极生育支持政策,将符合条件的辅助生殖项目纳入医保支付范围;探索符合中医特点的医保支付方式,推动泉州、龙岩开展门诊付费试点改革。

全省固定资产投资上半年同比增长5.7%

N 福建日报

省统计局近日发布数据,上半年,全省固定资产投资(以下简称“投资”)同比增长5.7%,呈平稳增长态势。

投资结构有所优化。全省改建和技术改造投资

同比增长8.8%,增幅比全部投资高3.1个百分点。建安与设备购置投资双向发力。上半年,全省建筑安装工程投资同比增长11.0%,占全省投资的68.5%,拉动全省投资增长7.2个百分点。制造业投资增长面超八成。上半年,全省制造业

投资同比增长18.8%,比全省投资增幅高13.1个百分点,对全省投资增长的贡献率为97.7%。基础设施投资平稳增长。上半年,全省基础设施投资同比增长8.1%,占全省投资的25.2%,拉动全省投资增长2.0个百分点。

巴黎奥运会羽毛球混双小组赛取得两连胜 南安籍运动员黄东萍好样的

海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈鑫炜) 继前一日收获开门红后,北京时间7月28日14时30分,在巴黎奥运会羽毛球混合双打小组赛中,南安籍运动员黄东萍与搭档冯彦哲再次直落两盘,以2:0的优势战胜新加坡组合许永凯/陈薇涵。

在7月27日的比赛中,冯彦哲/黄东萍在巴黎奥运会的首秀中,以2:0战胜美国组合邱愷翔/珍妮·盖,取得奥运会开门红。当时两局比分分别为21:11、21:14,优势明显。

至此,“凤凰组合”取得羽毛球混双小组赛两连胜,

提前一轮锁定巴黎奥运会混双八强席位。

根据赛程安排,冯彦哲/黄东萍将在下一轮小组赛中迎战马来西亚组合陈堂杰/杜依蔚。而根据出线规则,巴黎奥运会混双项目每个小组的前两名可以晋级之后的淘汰赛。

福建省美丽乡村设计创意大赛在晋江举行 50支队伍参赛

海都讯(记者 杨江参 通讯员 林锦鑫) 7月27日,福建省美丽乡村设计创意大赛暨晋江市2024年全国大学生乡村设计竞赛总决赛暨颁奖典礼在晋江举行。

本次大赛以“发展新质生产力、建设现代化乡村”为宏伟目标,以“乡村与海”为独特主题,乡村设计竞赛区域主要涵盖“晋江市滨海生态乡村振兴示范带”和

“一县一溪一特色”涉及的村、社区。当天,50支参赛队伍与50个村庄一一结对,同时举行了厦门大学建筑与土木工程学院晋江市乡村振兴工作站授牌仪式。

福清市海口镇 依法整治乱占耕地成效大



海都讯(主任记者 陈则周 文/图) 为严守耕地的保护红线,按照有关资源领域的工作部署,推进图斑工作,近期,福清市海口镇副书记余美瑞带队下沉到一线,实地查看图斑整改情况,并依法现场指导和督察整改工作,要求各村强化整改力度。2024年初以来,该镇在狠刹“两违”守护耕地方面取

得了较大成效。近日,福清海口镇分管“两违”主任施群、镇干部陈永杰告诉记者,此次整治行动组织了村建、国土、执法队等40余人,挖机2台(如图)。截止到7月11日,海口镇已完成图斑11宗,整改面积近12亩。镇领导向记者表示,民以食为天,粮以田为本。落实好耕地保护制度是乡村

振兴的关键环节,下一步将保持高压态势,坚决遏制耕地非农化行为,结合国土卫片执法检查、村级广播、挂横幅等专项执法方式,健全日常巡查,长效监管,实现自然保护地违法建设行为“零增长”,把耕地保护宣传到各村每家每户,将违法占耕行为消灭在萌芽、制止在初期,守土有责,担当作为!

N 海峡都市报

“讲文明 树新风”公益广告



请保持距离



中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣